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Chu37: Gvisnuphw*ﬂmmmdmaéphmzm[;]'..._(1)'”,,,,_0 -
nghiém. Tip R\S c6 bao nhiéu gié tj nguyén? 3
A4 B.9 co D.3
Cdu 38: Cho ham 5§ y= f(x) lién tyc tén R\{0;-1) thoa min didu kign £ (1)
*(x+1)f'(x)+ £ (x)=x +x.Gidi /(2)=a+bin3 (a,b€0). Tioh a’ +5*
9 5 13

2
A B.> cz . —
4 2 2 >

Céu 39: Biét ring hai sb phite 7,2, théa min |5=3-4il=1 va |z, ~-3-4i
nhwlnviphlnhubﬁmmln—n=n,uuuim:»ﬂxm.h|,-;,]4;x-zx,|+zhiu
AP —‘ﬁ;” BR.=5-28  CR= pp osiaff

3

Céu 40: Cho hinh thang cong (H) giéi han b céc duimg y =Inx +1), tryc hoinh va dutmg thing
x = e~1. Tinh thé tich khi tron xoay thu dge khi quay hinh (F) quanh trye Ox

A2 B.2x C.7e D. n(e-2)
Ciu 41: Cho hinh ling try dimg ABC.A'B'C" c6 iy I tam gidc ABC vudng tai A, AB = a, BC = 2a.
Goi M, N, P lin lugt  trung diém cia AC, CC', A'B vi H I hinh chiéu cia A 1én BC. Tinh khodng
cich gita MP va NH

A.é B.als c %’3_ D.a

Ciu 42: Cho i di¢n ABCD. Goi M vi N lin lugt Ia trung diém cia AB vi AC, E la diém trén canh
CD v6i ED = EC. Thilt dign tg0 b mat phing (MNE) va ti: dién ABCD li:

A Tam gide MNE

B. Tir gidc MNEF v6i F 1a diém bit ki trén canh BD

C. Hinh binh hanh MNEF vdi F i diém tén canh BD ma EF // BC

D. Hinh thang MNEF vdi F la diém trén canh BD ma EF // BC
Ciu 43: Phuong trinh [+’ ~3x]=m’ +m c6 6 nghiém phin bigt khi v chi khi:

A m>0. B. m<-2 hoge m>1.

C.-1<m<0. D. -2<m<-1 hofc 0<m<1.

Ciu 44: Mgt vit dang chuyén dong Vi vin téc v = 20(ms) thi thay ddi vin tde voi gia the duge tinh
theo thii gian t i a(t) =—4+2t(m/s*).Tinh quing dubmg vt di duge ké tir thoi diém thay i gia

t6c dén lic vt dat vin tbc bé nhit
AL, B. 104m €. 208m D%
Cau 45: Trong khéng gian Vi hé toa d§ vudng gbc Oz, cho mp(P) : x + 2+ 24 = 0 vi dubmg.
minad:‘—;l 2 %1 Phuong trinh dutmg thing A nim trong it phing (P), ddng théi cit va
Vubng géc véi dubmg thing d 1a:
AT
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Cu 46: Cho him 5§ y= f(x) c6 dgo him lién tyc trén
sau. 8 diém cye trj cia him s y = £ (x) +2x 1

A4 B.1
c3 D.2

Ciu 47: Cho hinh ling try tam gidc déu ABCA'B'C'cd géc gita hai mit phing
(A'BC) va(ABC)bing 60" , canh AB=a. Tinh thétich ¥ cia khéi ling try ABCA'B'C'

Ay By-20 cy-%.: .V =iz’
Chu 48: Biét ring h¢ s6 ciia x"~? hw.gkh.nin-ién(x»‘) biing 31. Tim n.
D.n=33

An=32 B.n=30 C.on=31
Ciu 49: Cho hinh chp SABC. Tam gide ABC vuing tai 4, AB=1cm, AC =<3cm. Tam gite
SAB, SAC lin luot vudng gbc tai B va C. Khéi cu ngosi tiép hinh chép SABC c6 thé tich bing
#cﬁ.mmmnmcm(ms)

A g:m B. #cm C. fm D. lem
Chu 50: Cho hinh ling try tam gidc ABC.A'B'C" cb diy 1 tam gide ABC vubng ti 4, AB = 3, AC =

4 M'=@ . Hinh chiéu cia B lén mit phing (4BC) I trung diém canh BC, M 1a trung diém canh

A'B". Cosin clia gbc tgo bdi mp(AMC’) vk mp(A BC) bing

1 Vi3 33 3
A B> @ D.
65 i1 st

f1s7
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SOGD& DTNGHEAN  Ki THI THU THPT QUOC GIA LAN2—
LIEN TRUONG THPT Bii thi: TOAN HOC NAM 2018

(Dé thi 6 06 trang) D gi

Ma aé thi 106

Ho v tén thi sinh: . 88 béo danh:

Céu 1: Cho tép hop M ¢ 30 phin tir. S5 thp con gdm 5 phin i cia M 1

ACy B. £, c.30 D. 4
Ciu 2: Cho hai ham sb f(x) v g(x) lién tye trén K, a,beK . Khing inh ndo sau dy I khing
dinh sai?

s . y
A fIE0+800Mx= [0+ [gox B iu(,)dx - kif(K)dx

s %t Y : .
C. Jfonmtexde= [ a)oefatexix . it~ g0k = e faconx

Ciu 3: Bit /(x) 14 him lién tye rén R va j/(x)dx-9. Khi 06 gt cia. i/[)x*3)d! i
@ i

A2 B.3 co D.24

Cilu 4: Trong khong gian v6i hé toa 49 Oxyz cho mit phing (P): - x +y + 3z ~ 2 = 0. Phuong trinh

mit phing (a) di qua A(2;-1;1) Vi song song v6i (F) i:

Ax-y+32+2=0 Boox+y-32=0 Co-x+y+3z=0 D.-x-y+}2=0

x=2+%

Ciu 5: Trong khong gian voi hé toa 89 vutng g6c Oy, cho dubng thing d :{y =54 R vi
[z =-6+71

). Butmg thing i qua A vi song song v dubng thing d c6 véc o chi phuong li:

G4-T)  Cou=(H4-7  Da=(347)

Clué:sﬂﬂumﬁemn‘nmgvﬁwwxﬂblhihimsﬂ:y-:::: ™

A3 B.1 c2 D. 4
i 7: Cit hinh ndn dinh S béi mjt phiing di qua tryc ta duge m{t tam gidc vudng céin, canh huyén
bing av2. Thé tich khdi nén bing
Az 2V cxE p. 522
4 6 7 12
Cln!:ChnhlnhchbpIv.igiicSABCDcédlyABCD!IhInhchﬂM:unhAB-n.,ID:Za,qnh
bén SA vudng gbc véi mit phing ddy, goc gitta canh SD vi mit phing déy bing 60°. Thé tich V cia

khdi chop SABCD li:
L ) v=L by
AV B.V=4a"3 =3 ot
Chu9: Phuong tinh (1 -1)"+(VE+1)" ~247 =0 cb tchcke nghiém i
A B.2 ci D.0

Céu 10: Ho céc nguyén him cila him 58 £(x) =€ 1d:
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A [I(x)m-%c""oc B fr(x)ax=c""+C

c Ii(x)dx-%;"“-oc D. [f(x)ix=26+C
ch ,mmmawmay-§-y~h.nmw.vﬁmmiuydx‘m
phurong trinh 1a:

2

Ayma-2 By=3e-2y=3xs1
cymas D.y=3-1
C‘ull:mdcn‘!hwdwﬂ]ﬂ.byﬂvﬁcal.l()ﬁn'dillhnhnndlylinl’l
A. log; ab=log; b+logca B log, 2= 1%8c2

b logch
1

x;ln;,JE-Elng:a n,hk%ﬂ.,&,,_l%n
a-wsiu-inhmmhw.m,e,(L‘l’mamM.uu:

T ) ;

Agi=  Bpnye3  Cpmyt Dpginyes
Ciiu 14: Goi r 1a bén kinh dudmg trén ddy va / 1 60 déi duémg sinh cia hinh try. Dién tich
‘quanh cila hinh try Ji: 4 @ b .
A 2wt B. il c. 21 0. Lant
Citu 15: Cho ham s y=f(x) xéc dinh, Tién tuc trén R va cd bing bién thién :

T =

IENA

Khing dinh ndo sau ddy ding ? -
'A. Him sb 00 gid t cyc tiéu bing -2 v gid tf cyc dai bing 2.
nmdwwmlmuhmzvﬂpmmm:m-z.
C. Him sb dat cye i tai x =1 v dat oy tiéu tai x =2.

D. Him 56 c6 diing mit cye ti
16: Cho hai sb phic z, =2+3, 2, =1+1. Gid tr cia biéu thic [ 435 &

c
A5 B.S c.6 . V61
cannuqn‘umiempmcnnpunmdm.:n-phumummx’mun Tinh izy?
Az =3-i B.iz, =-3i+1 C.igy=-3-i D. iz, =3i-1
Ciu 18: Céc khoding ddng bién cia ham sb y = x' ~8x" ~41:
A, (~oi-2) va (6:2). B. (-2;0) vi (24).

€. (-20) va (0:2). D. (~;-2) v (24).
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Chu 19: Trong khong gian Oz, cho diém A(1;-2;3). Hinh chiéu vudng géc cia diém 4 trén mat

‘phing (Oxy) 1a diém M c6 toa &o:
C. M(10;3) D. M(%-1;0)

A M(5-2;0) B. M(0;-2,3)

Cdiu 20: Cho b phitc z théa man: [z—1|=z—2+31[. Tép hop céc diém biéu dién b phirc z 1a:
A Dutmg trdn tim /(1,2), bén kinh R=1.
B. Duimg thing co phuong trinh: 2x - 6y + 12 = 0

Dbubl\gd:lngebphmgtﬂnhx Sy-6=0.
Céu 21: D thi sau diy 1A cita ham s§ ndo?

A y=2-3x+1. B. y=x+3x+l.
Coy=—X-3x+l.  D.y=-x+3x+l.
Céu 22: Trong céc ménh & sau ménh dé ndo sai
A lim(Jx’——:Tu»z]-'—J B im 32
B 2 Fe ey
C lim (VP =x+1+x-2) =40 D. lim 242 o
£ e
x=1-2t
Ciu 23: Trong khong gian v6i h¢ tryc Onz, cho hai dwimg thing dj:jy=3+4t v
=246
x=1-t
d, :{y=2+2. Khiing dinh ndo sau ddy diing:
=3
AdLd B.d=d,
C. d, va d, chéo nhau. D. d,//d
Ciu 24: Tép nghi¢m cia bt phuong trinh 3***
D. [~4;4)

B. (~=;4) C. (-=;0)

A (054)
Céu 25: DB thi cia him sb ,:Z;‘: b hinh vé. Ménh dé ndo sau

day la ding?
A ad <0,ab<0 B. ad >0,ab <0
C.bd<0,ab>0 D. bd >0,ad >0

-Tkhphlnl-j]xn'ﬁ ‘nhin gik tr ndo sau ddy:

. g 246
Ap=2s B-376 c -
5 0
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Ciu 27: Trong khéng gian Oxyz , Mt phing (a) di qua diém M (1;2:1) va cift cic tia Ox, Oy, Oz
i It tai 4, B, C sa0 cho 89 dii O4, OB, OC theo thir ty tgo thinh cdp s6 nhdn c6 cong bi bing 2.
‘Tinh khodng céch tir gbc toa d9 O 161 miit phing (a)

4 ey a1
A BT = D. 921

Ciu 28: Cho clp s8 nhin (s,) théa min

[CALS
A

41, 4y =13
{"ﬁ"'ds . Téng 8 sb hang ddu cia clp sb nhin

B. 5, =3820 C. 5,=9841 D. 5, =3280
Célu 29: Trong khéng gian v6i hé truc toa d9 Oxyz, cho hai diém A(0;0;-3), B(2;0;-1) va mit phing

(P):3x =8+ 72 ~1=0. Piém C(s; b; ¢) 1 diém nim trén mt phing (), c hodnh b duong & tam
gidc ABC du.Tinha~b+3c

A -7 B. -9 C. -5 D.-3
Céu 30: Cho f(x) =aln(x+Vx* +1)+ bsinx +6vi a,beR. Biét f(log(loge))=2.Tinh gié trj
cia f(log(In10)

A 4. B.10. C.8. D.2.
Ciu 31: S6 gid tri nguyén cia tham s§ m thude [-2; 4] 4é him sb ,-;w-x)e.(.u)eux-x
ddng bién trén R 1a:

A3 B.5 co D.2
Ciu 32: Cho x,y>0 vA thia min {"“’"“ . Tinh 1bog gid i Iom nivdt v nho nivdt it bibu

2e43y-1450

thirc P=3x"y-xy' 22" +2x7
A4 B.8 cn D0

Cau 33; ™ 1A gi tri cita tham 6 m dé b thi him y = x* + 2mx’ ~1 c6 ba diém cyc tj tgo thinh mot

tam gidc c6 dién tich biing 4v2. Ménh dé ndo sau day dipg
A mee (k1) B.m,c(-2-1] Comye(i2l  D.mye(-10)

Calu 34: Cho X ={0,1,2,3,..,15} . Chon ngiu nhién 3 6 trong tép hop X. Tinh xéc suit dé trong ba
58 duge chon khong cé hai sb lién tiép.
13 7 2 B3
A5 B ©3% >%

Ciu 35: Téng céc nghiém cia phuong trinh 2cos'x +V3sin2x =3 trén (o,%] I

I i s
A.? B.T c. 2 D.2x
Cilu 36: Trong khong gian v6i hé trye toa d Oxyz cho mit phing (P):x+y—-z~3=0 vi hai diém
A(51:1), B(-3,-3;-3) . Mat chu (S) di qua hai diém 4,8 v tiép xic véi (P) tai diém C. Biétring
C lubn thude mt dutmg trdn cb dinh. Tinh bén kinh cla duimg trdn d6
233 . g=21
Mt

A R=4 B.R=6 cR=22




